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3. Upluwyh wuljwu Gnwuyniuwswthwlwu pniuyghwubph

pwuwalbpp
% Unwownpuupubip
. w) tg2a—tga= tga 7 n) s1.n3x_cos3x=2:
cos2ax sinx  cosx
_ 2(1-tg2a
2. 3= 4c0s 21 + cos 4t =tg't: p) tga +2tga + ( s )zctga:
3+ 4cos2t + cos4t tg2a
Mupglguti wpmwhwjnnipyniup (3-5).
3. w) 1—2sin2§, p) 1-8sin* acos’ a,
1—cos2x +sin 2x cos’ x —cos3x
4. , ) P) ———— -
1+cos2x+sin2x sin” x +sin3x

2 2
5. w) cos 2a —4cos a+3 p) 8cos’ x—cosdx—4cos2x:

cos’ 2a +4cos’a—1’
6. Spjwod k f(x)=cos x +sin* x pniuljghwi: Sy f(a)-u, ipk hwynuh

L, np sin2a=%:

7. Qb cos’t-sin*t U, tpl hwynuh L, np cos2a=m:

8.  Upwnwosh) cos(n+1)a =2cosacosna —cos(n—1)a pwuwdlp, npntin 7
guwuugwéd hpwlwu phy £, b wyp pwuwdlh dhongny cos3a -u ni
cos4a -u wpunwhwjnt] cosa -h dhongny:
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11.

12.

13.

14.

Uwwgnigti], np (9-11).
sin2x < 2sinx , tph 0<x<%:

sin xcosxcos2x < —:
1 1
sin® x i cos* x
| ctgx — tgx |
cos4x+1
Qb sin® a +cos* @ wpnwhwynnipjwu wdkuwthnpp b wibtwdbs

wndtiputipn:

>8:

Gunuty wnunwhwjnnipjwu wdbuwthnpp wpdtipn:

Gl cos® x +sin® x pniughuyh wiktwdks b wdbuwthnpp wpdtip-
utipn:
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3. w) cos%, p) cosda: 4. w) tgx, p) tgx: 6. 3 10. Smgmu: Oquyty

1 1
a* +b*>24°p> wuhwjwuwpnipyniuhg: 12. 2: 13. 5 Ll:14. 1l e




